

**Комунальне некомерційне підприємство  
«Психоневрологічний інтернат «Оберіг»**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:**

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Комунальне некомерційне підприємство «Психоневрологічний інтернат «Оберіг», Одеська область, Березівський район, село Заводівка, вулиця Лікарняна, 13 код ЄДРПОУ 02775099, категорія замовника: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 ЗУ "Про публічні закупівлі"

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

Код ДК 021:2015: 15110000-2 М'ясо (Лопатка свинна без кістки, охолоджена, ДСТУ 4590; Стегно куряче, охолоджене, ДСТУ 3143; Крило 2 фаланги куряче, охолоджене, ДСТУ 3143; Печінка куряча, охолоджена, ДСТУ 3143)

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Запит ціни пропозиції

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2025-02-19-011702-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**  
427 064,00 грн з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення:** 427 064,00 грн з ПДВ згідно з кошторисом.

Відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2024 рік.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості молочних продуктів з урахуванням реальних потреб установи та оптимального співвідношення ціни та якості.

Якісні та технічні характеристики складені у відповідності до потреб інтернату та норм чинного законодавства і прописані наступним чином:

Лопатка свинна без кістки, охолоджена, ДСТУ 4590	М'ясо без стороннього запаху, поверхня від блідо-рожевого кольору, без кістки, не повинно бути згустків крові, забруднень. Строк придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 80% від загального терміну зберігання.
Стегно куряче, охолоджене, ДСТУ 3143	Стегно куряче охолоджене, вищого гатунку. Зовнішній вигляд: без згустків крові, зовнішня поверхня чиста, суха, не завітрена, з повністю видаленим оперенням. М'язи пружні, еластичні. М'ясо повинно бути одержано від забою здорової птиці.
Крило 2 фаланги куряче, охолоджене, ДСТУ 3143	Крило куряче охолоджене, вищого гатунку. Зовнішній вигляд: без згустків крові, зовнішня поверхня чиста, суха, не завітрена, з повністю видаленим оперенням. М'язи пружні, еластичні. Повинне мати запах властивий доброякісному м'ясу птиці.
Печінка куряча, охолоджена, ДСТУ 3143	Печінка куряча охолоджена вагова. Печінка повинна бути відділена від жовчного міхура, без жиру, без сторонніх запахів (очищена). Строк придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 80% від загального терміну зберігання

Товар повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством порядку, відповідати вимогам Законів України «Про безпеку та якість харчових продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР (зі змінами), «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» від 24.02.1994 р. №4004-ХІІ, наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29.12.2012 № 1140 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил «Медичні вимоги до якості та безпеки харчових продуктів та продовольчої сировини», спільних наказів МОН України та МОЗ України від 17.04.2006 р. № 298/227 . Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні, але всі витрати пов'язані із заміною товару несе постачальник.

**Поставка товару:** поставка товару здійснюється з моменту підписання договору на протязі 2025 року до 31.12.2025 року у кількості та асортименті згідно з заявкою Замовника.

---